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HA ENCUESTA

EMPATAN SHEINBAUM Y EBRARD ENTRE MORENISTAS
Entre los siguientes, ¿quién prefiere que sea él o la candidata de Morena para Presidente de la República en las
elecciones de 2024? [%]

LU Entre toda la población Eu Entre simpatizantes de Morena

40

30 29
26

 
Claudia Marcelo Ricardo Adán Augusto Tatiana Rosa |cela

Sheinbaum Ebrard Monreal López Clouthier Rodríguez

No se muestran los porcentajes Otros, Ninguno y No sabe

Fuente: El Financiero, encuesta telefónica nacional a 500 adultos el 6-7 de mayo de 2022.

 

Empatan
Ebrard y
Sheinbaum,
entre los
morenistas

LuisDonaldo Colosio Riojasbajaen
apoyo, luego de los videos de su
reunión con el cabildo desde NY

El senador Ricardo
Monreal aparece
en tercer lugar,
con 10 por ciento
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U
ALEJANDRO MORENO
amoreno(Gelfinanciero.com.mx

Deacuerdoconunaencuestanacio-
naldeELFINANCIEROrealizadaeste
mesdemayo,ClaudiaSheinbaum
y MarceloEbrardseencuentranen
empateestadísticoenlaspreferencias
delosseguidoresdeMorenaparala
candidaturapresidencialen2024.

Segúnelestudio,Sheinbaum,jefa
deGobierno,cuentacon30 porcien-
todeapoyoentrelossimpatizantes
deMorena,mientrasqueelcanci-
llercapta29 porciento.En tanto,el
senadorRicardoMonreal aparece
en tercerlugar,con 10por ciento;el
secretariodeGobernación,Adán Au-
gustoLópez,ylasecretariadeEcono-
mía,TatianaClouthier,cuentancon
5porcientocadauno.

Rosa IcelaRodríguez,titularde
Seguridady ProtecciónCiudadana,
obtiene4porciento.

Si seconsideralapoblaciónadul-
taensuconjunto,Sheinbaumtiene
ventajasobreEbrard,alatraer26por
cientodelasmenciones,mientrasque
elcancillercapta18porciento.

Siseconsideralaopinióndelospre-
sidenciables,Sheinbaumcuentacon
40 porcientodeopiniónpositivaen-
tretodalapoblaciónadultay 23por
cientodeopiniónnegativa;Ebrard
lesiguecon37porcientodeopinión
favorable,aunquesusnegativosson
más altos,con36 porciento.Tantola
jefadeGobiernocomoelsecretario
deRelacionesExterioresregistraron
unamejoraensuimagenenelúltimo
mes,luegodehabercaído,enabril,a
36y 28porcientodeopiniónpositiva,
respectivamente.

RicardoMonrealcuentacon30por
cientodeopinión favorable,conlo

queseubicaapenasun puntoarriba
delemecistaLuisDonaldoColosio
Riojas,con29porciento.Elpolítico
deMC bajósus bonos en elúltimo
mes,aldisminuirsuopiniónpositiva,
de35a29porciento,locualcoincidió
conlaviralizacióndeun videoque
mostrabaalactualalcaldedeMon-
terreyen una reunión de cabildo,
supuestamenteconectadodesdeun
barenNuevaYork.

Laencuestaindicaquelaintención
devotoporpartidosrumboalas elec-
cionespresidencialesde2024arroja
quelacoalicióndeMorena cuenta
con45porcientodelaspreferencias
efectivas,mientrasquePAN, PRI y
PRD,juntos,suman40porciento.Por
otraparte,MC capta9 porcientode
apoyo,y elvotoindependientesuma
6porciento.

Laencuestanacionalrealizadaen
abril,luegodelavotaciónenlaque
serechazólareformaeléctricadel
presidenteAndrés Manuel López
Obradorporun bloqueopositoruni-
do,mostrabaque46porcientodelas
personasentrevistadascreeque,en
2024,lospartidosdeoposiciónirán
juntos,mientrasque43 por ciento
nocreequelaoposiciónvayaunida.

Porotrolado,sepreguntósobrelas
posiblesimplicacionesparalaoposi-
ciónpor habervotadoenbloquepara
rechazarlareformaeléctrica,acción
quelesganóelmotede“traidoresala
patria”porpartedeMorena:23 por
cientodijoqueesolesganaríavotos,
36porcientocreequeconesoperde-
ránapoyo,y36porcientomanifestó
queesonoinfluiráenlaselecciones.

El seguimientodelapreguntaso-
breintencióndevotomuestraque,
realmente,almomento,nohubonin-
gunamodificaciónenlastendencias.
Al parecer,ni lapostura hacia a la
reformaeléctricanielmotede“trai-
doresa lapatria”han tenidohasta
ahoraningúnefectoenelapoyoque
recibenlospartidos,nienlaoposición
nienelgobierno.
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ENCUESTA:RUMBOA 2024
Favoritos
Entrelossiguientes,¿quiénprefierequeseaelolacandidatadeMorenaparapresidentedelaRepúblicaenlaseleccionesde2024?[%]
Entretodalapoblación

30 26

Claudia Ricardo Adán Tatiana
Sheinbaum Ebrard Monreal Augusto Clouthier

LópezOtros:3%,Ninguno:21%,Nosabe:12%.

Opiniónfavorable:punterosdeMorena
¿Cuálessuopiniónacercade...?(%Muybuenaobuena)
— ClaudiaSheinbaum  —- NMarceloEbrard

60 
 

EntresimpatizantesdeMorena

76 — 29    
RosaIcela y Claudia Marcelo Ricardo Adán Tatiana RosaIcela
Rodríguez Sheinbaum Ebrard Monreal Augusto Clouthier Rodríguez

LópezOtros:2%,Ninguno:9%,Nosabe:6%.

 
 

 

 

 

 
¿UN JUL AGO SEP OCT NOV DIC,¡ENE FER ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV,¡ENE FER MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC, E E FEB AR ABR MAY,

2019 2020 2021 2022

Opiniónfavorable:otrospresidenciables Intencióndevotoparapresidenteporpartidos
¿Cuálessuopiniónacercade...?(%Muybuenaobuena) SihoyhubieraeleccionesparapresidentedelaRepública,¿porcuálpartidovotaríausted?[%efectivo)
— RicardoMonreal AdánAugustoLópez -—-LuisDonaldoColosioRiojas Porpartido Sumandobloques
60 60 60

45
40

33 35
31 29 30
26 27 2 z
5 1 1 a 6

0 0 0
¡ENE FEB MAR ABR MAY| PAN PRI PRDPVEMPT MC MorenaIndep. PAN-PRI-PRDMorenaMC Indep.

2022 Porcentajeefectivosinconsiderar21%deindefinidos. PVENFPT

Opiniónyconocimientodelospresidenciables
¿Cuálessuopiniónacercade...?(%)
ul Muybuena/buena úu Mala/Muymala Nibuenanimala ul Noleconoce

ClaudiaSheinbaum| a
varceloEbrardII E

RicardoMonrealE ES

LuisDonaldoColosioRiojasE EC

EnriquedelaMadrid| 282 | 20 | | se |

MauricioKuriuE La

AdiánAugustoLópezII E
o
EC

AlejandroMorenoCárdenas

AndrésManuelLópezBeltrán| 2 [2

SamuelGarcíaNNNE o

Intencióndevotoparapresidenteporbloques
SihoyhubieraeleccionesparapresidentedelaRepública,¿porcuálpartidovotaríausted?[%efectivo)
— PAN-PR-PRD— Morena-PVEM-PT— MC

  
Costopolítico
¿Creeustedqueporhabervotadoencontradelareforma
eléctricalospartidosdeoposiciónganaránvotosoperderán
votosenlaspróximaselecciones,oesonoinfluyeenlos

(%] votos?* (%)

¿Oposiciónunida?
Todoslosdiputadosydiputadasdeoposiciónvotaronen
contradelareformaeléctrica.¿Creeustedqueen2024la
oposicióniráunidaconunasolacandidaturaalaPresidencia?*

NoiráunidaSÍ,laoposicióniráunida Ganaránvotos  Perderánvotos Noinfluye
lLo 2 se E

Nosabe Nosabe
* Preguntasrealizadasa600adultosanivelnacionalvíatelefónicadel22-24deabrilde2022.

Metodología:Encuestanacionalrealizadavíatelefónicaa500mexicanosadultosel6y7demayode2022.Sehizounmuestreoprobabilísticodeteléfonosresidencialesycelularesenlas32entidadesfederativas.
Conunniveldeconfianzade95%,elmargendeerrordelasestimacionesesde+/-4.4porciento.
 

Patrocinioyrealización:ElFinanciero.


